# NXG 1911 Pendragon Co2 Pistole BB

Artikelnr.: 210858
224,66 EUR\*
\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kategorie: Luftdruck- und CO2-Waffen - Kurzwaffen

Zustand: neu

## Beschreibung:

NX 1911 Pendragon Co2 Pistole GBB 4,5mm Stahl BB's SchwarzAuch dieses 1911er Modell von NX überzeugt mit Leistung und Performance. Die 1911 Pendragon Co2 Pistole ist neben den anderen Modellen der NX 1911 Serie eher der schlichte Klassiker. Die Besonderheiten der Waffe sind ganz klar die das realistische Blow Back System, die Fiberglasoptik, die eine schnelle Zielerfassung ermöglicht, sowie das Mündungsgewinde für einen optionalen Schalldämpfer. Das Griffstück liegt gut in der Hand und die Fischhaut sorgt für sicheren Halt mit viel Grip. Wie auch die anderen NX Modelle, wird auch die 1911 Pendragon im schwarzen Polymerkoffer ausgeliefert.Passende Artikel zur NX 1911 Pendragon Co2 Pistole:shoot-club Stahlrundkugeln Stahl BB's .4,5mm

Umarex CO2-Kapsel - 12g - Einweg-Kartusche - lose Cytac Universal Holster Megafit Holster

shoot-club Scheibenkasten Kugelfang aus Edelstahl
Trichter Kugelfang aus Stahl 14x14cm, schwarz
100 ShoXx® shoot-club Zielscheiben 10er Ring, 14x14cmTechnische Daten der NX
1911 Pendragon CO2 Pistole:- Hersteller: NX- Modell: 1911 Pendragon- System: Co2
GBB- Farbe: schwarz- Kaliber: 4,5 mm Stahl BB- Antrieb: 1x 12 g CO2 KapselVisierung: offen, Fiberoptic- Energie: ca. 2,0 Joule- Gesamtlänge: 235 mmLauflänge: 120 mm- Gewicht: ca. 1480 g (inkl. Magazin)Lieferumfang:1x NX 1911
Pendragon Co2 Pistole GBB 4,5mm BB Schwarz
1x Koffer
1x Handbuch

## **Produktsicherheitsinformationen:**

Hersteller: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail: service@umarex.de

EU-Verantwortlicher: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail: service@umarex.de



# Anbieterinformationen

### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

#### Fax:

0341 - 33157492

#### E-Mail:

service@shoot-club.de

### Webseite:

www.shoot-club.de